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On ne peut trop célébrer les ixXqs illustj^s 

par; de bonnes actions. Causons un peu des 

Lameth fac'e juive de citoyens actifs , qui' 

furent toujours remarquables depuis le patriar­

che \, qui ~le premier eut deux femmes , ■ les 

trompoit toutes deux, démentait l'espérance,?- 

qu’il leur avoit donnée, et manquoit fréquem- 

i ïnent à son devoir envers {elles , jusqu à 

ceux qui de nos jours ont éclairé tant de mai- 

sons avec des flambeaux, et d’esprits avec des 

lanternes.

Le premier qui m’ait plu étoit Lamet-romanie 

qui s’exprimoit eh bons termes, caractère aima’ 



ble , vain , léger, peu de fonds, et que j’ai 

laissé la, quand, plus formé moi - même;, je , 

me suis apperçu qu’on pouvoit aller, beaucoup 

plus loin avec LâméC-à-pJiysiqut zcrétoit ùn 

garçon -véritablement digne de se; pousser dans 

le monde !

. Mais ceux qui ont le mieux réussi sont les 

frères Lamet-amorphost , qui entraînés par un 1 

goût décidé pour Ltuntt-allurgie. , furent des 

courtisans^ zélés-, fanatiques' et plats,. tant qu’il 

y eut un écu à gagner; et qui sont devenus 

des démagogues, incendiaires aussi-tôt qu’ils ont 

vu qu’on pouvoit y gagner des guinéesnce qui 

montre la justesse et la sagatité dé leur-esprit

LanM-ropoU, qui a une partie de. sa fortune 

dans les'Colonies,-qu’est cependant pas sans 

inquiétude sur l’usage de ces guinées-là. <

ZïWzer-Æy/zorg., avec de grandes prétentions, 

et dédaignant. Lamsih-ode, n’a qu’un style-em.-» 



phatique et décousu, dans .le genre de "Linguet » ■ 

je n’ai jamais entendu d'orateur plus ennuyeux^ 

si, ce n’est Charles. Lamètlt, - ,

Lamet-eorologie fait des almanachs , sait à point 

nommé, et longtems d’avance, • quand et com­

ment s’excitent les^orages, où et sur qui doit tom-, 

ber la,foudre. C’est, un métier très-utile.

La’met-oposcopie a eu dû crédit et de la-puis­

sance. C’étoit ùn songe-creux qui décidait sou­

verainement de ceux qui devaient être pendus, 

quoiqu’ils n’en, eussent pas la mine, et de ceux 

qui avo'ient l'a mine et le mérite pour'l’être, 

quoiqu’ils fissent pendre les autres : mais mzzr 

vient à point qui peut attendre.

Lamet-onimle, à'là faveur, d’üné parade asiati­

que ~ a forcé dix mille familles de gens qui 

Valoient mieux que lui, ,à changer de nom.

, Dans leur courroux ils vouloiènt envoyer tous, 

lès autres -chercher Lamet-empsicose par 



ïe chcrtiin que-le Grand-Turc a fait prendre % 

son visir Abdoul-llamtt. On né sait ce qu’il en 

arrivera , mais la motion est-- trcs-appuyée. - 

’ Parmi tous ceux qui portent ce nom, j’avoue 

que’je .'fais un grand cas de Lamet-airii, dont 

les mœurs douces, et pures plaisent à mon cœur, 

et avec qui j’ëspère finir mes jours; si ses cou­

sins et leurs amis ne m’en font pas-, des cendres.






